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Tα παιδιά έφεραν τα Χριστούγεννα
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

 Με 

τρεις Χριστουγεννιάτικες γιορτές για παιδιά, προετοιμάστηκε η ενορία Αγίας 
Μαρίνης Ηλιουπόλεως για την γέννηση του Θεανθρώπου.
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            Ο πρόεδρος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, Αρχιμανδρίτης Σεραφείμ 
Δημητρίου χαιρετίζοντας τις εκδηλώσεις υπογράμμισε ότι “ο Γεννηθείς Ιησούς, 
μας προσκάλεσε να γίνουμε σαν τα παιδιά αν θέλουμε να κληρονομήσουμε την 
Βασιλεία του πατρός Του” και κατέληξε λέγοντας “μέσα στην καταχνιά της 
αιθαλομίχλης που προκαλεί και σε τούτο τον χειμώνα, η φτώχεια του λαού, τα 
παιδικά χαμόγελα μπορούν να δώσουν την ελπίδα που Χριστός προσφέρει στους 
ανθρώπους” και την Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου από το Ραδιοφωνικό Σταθμό της 
Εκκλησίας της Ελλάδος, 89,5 παρουσίασε τις εκδηλώσεις, στο ακροατήριο.

            Την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου στις 16:00, στην αίθουσα του Πνευματικού 
Κέντρου του Ναού στα πλαίσια των ετησίων εορτασμών για την συμπλήρωση 15 
ετών πρωθιεραρχίας του Μητροπολίτου Βαρσοβίας και πάσης Πολωνίας Σάββα και 
σε συνεργασία με τον Ελληνοπολωνικό σύνδεσμο δράσεως Πολιτισμού και 
Οικονομίας EGIDA, διοργανώθηκε εορτή με τίτλο “Πολωνικά Χριστούγεννα”. Τα 
παιδιά του πολωνικού σχολείου Αθηνών, στόλισαν το χριστουγεννιάτικο δέντρο 
και παρουσίασαν θεατρική παράσταση και κάλαντα. Παράλληλα λειτούργησε 
Χριστουγεννιάτικο παζάρι ενώ ένα γιορτινό τραπέζι ήταν έτοιμο για να δείξει 
στους επισκέπτες τι τρώνε την ημέρα των Χριστουγέννων στην Πολωνία. 
Πολωνικές γεύσεις και μουσικό πρόγραμμα που παρουσίασε ο Αντώνης 
Μυλόπουλος, συμπλήρωσαν την βραδιά. Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ο 
Οικονόμος Ιώαννης Μεταξάς, ο Αντιπεριφερειάρχης Αθηνών Μιχάλης Βασιλάκης, ο 
Δήμαρχος Σχηματαρίου Ευάγγελος Γεωργιού, ο οικονομικός σύμβουλος Στέφανος 
Τζανάκης, η Υποδιευθύντρια Προξενικού Τμήματος της Πολωνικής Πρεσβείας, 
Karolina Smaga- Γ΄ Γραμματέας, ο υπεύθυνος Προώθησης Εμπορίου και 
Επενδύσεων της Πολωνικής Πρεσβείας Mirosław Gojdź – A΄ Γραμματέας, η 

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2013/12/unnamed1.jpg


Αντιπρόεδρος Πολωνικού Σχολειού Beata Panagiotopoulou και ο Σύμβουλος 
Διεθνών Σχέσων & Τύπου Dr. Christos Constanti – Zarifi καθώς και δεκάδες 
ενορίτες αλλά και Πολωνοί που διαβιούν στην Αθήνα.  

            Την Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου στις 17:00, στην μεγάλη αίθουσα του 
Βρεφονηπιακού Σταθμού της ενορίας “Η αγία Μαρίνα” πραγματοποιήθηκε η 
Χριστουγεννιάτικη γιορτή των παιδιών του Σταθμού. Με ιδιαίτερη χάρη τα νήπια 
παρουσίασαν Χριστουγεννιάτικα δρώμενα και τραγούδια και έφεραν πολλά 
χαμόγελα στα πρόσωπα των γονιών και των ενοριτών που παραβρέθηκαν.

            Τέλος το Σάββατο 21 Δεκεμβρίου στις 17:00, στην αίθουσα του 
Πνευματικού Κέντρου πραγματοποιήθηκε Χριστουγεννιάτικη γιορτή για παιδιά των 
Αγγλικών σχολείων Ρούσου – Λαγογιάννη, που εδρεύουν στην ενορία. Τα μικρά 
παιδιά, παρουσίασαν την εκδήλωση στην αγγλική γλώσσα, ενώ τα μεγαλύτερα 
έλαβαν τις βεβαιώσεις και τους τίτλους σπουδών τους.

            Προπαραμονή Χριστουγέννων πραγματοποιήθηκε εσπερινή ακολουθία με 
Εσπερινό, Όρθρο, Μεγάλες Ώρες και Εσπερινή Θεία Λειτουργία του Μεγάλου 
Βασιλείου.

            Ανήμερα των Χριστουγέννων, στο ναό έγιναν δύο Λειτουργίες, στην πρώτη 
των οποίων προεξήρχε ο παρεπίδημων στην Αθήνα εφημέριος Αγίου Νικόλαου 
Τεργέστης Ιταλίας, Αρχιμανδρίτης Γρηγόριος Μήλιαρης, ενώ οι εκ των εφημερίων 
του Ναού, Αρχιμανδρίτης Σεραφείμ Δημητρίου και Ιερομόναχος Ευσέβιος Μεάντζια 
εξυπηρέτησαν λειτουργικές ανάγκες εκτός ενορίας.
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Εκ του τμήματος Δημοσίων Σχέσεων και Επικοινωνίας

του Ενοριακού Συμβουλίου Ποιμαντικού Έργου,

του Ιερού Ναού Αγίας Μαρίνης Ηλιουπόλεως

 


